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Vztah s cizincem může být obohacující.
Zjistěte, jak randí různé národnosti
Vztah s cizincem se může týkat skutečně kohokoliv. Vždyť se říká, že
láska si nevybírá! Ať už se tedy zamilujete do někoho z Evropy, Asie,
Austrálie nebo třeba Ameriky, vždy vám to do života přinese jisté
zpestření. Každá země má totiž své kulturní odlišnosti. Pokud máte
zrovna teď v hledáčku nějaký zajímavý protějšek ze zahraničí,
prozkoumejte, jak se randí v jeho/její domovině!

První, druhé, a dokonce ani třetí rande vám nemusí zajistit plnohodnotný vztah s cizincem. Když
tomu však dáte čas, rozvine se ve vašem životě netradiční partnerství, díky němuž poznáte jiné
tradice a zvyky. A krom jiného si vylepšíte znalosti týkající se cizího jazyka, ať už se začnete učit
angličtinu, němčinu, polštinu, francouzštinu nebo třeba finštinu. Ponořte se s námi do světa
flirtování, randění i zamilovávání z pohledu několika různých národností.



Než dojde na vztah s cizincem aneb Randění očima jiné
kultury

Amerika: Ve Spojených státech se lidé seznamují buď v barech anebo prostřednictvím přátel a
online aplikací/seznamek. První rande bývá často neformální (v kavárně nebo baru) a pokud
přeskočí jiskra, přidává se s časem večeře nebo nějaká společenská aktivita. Obecně ale lidé
v USA tolik nerandí – běžnější je spíše nezávazné setkávání mezi mladými kolem 20 let, kteří si
chtějí užít zábavu a nemají v úmyslu hledat partnera na celý život.
Japonsko: Pokud se ocitnete v této asijské zemi, jistě se můžete velmi přiblížit vážnému
vztahu s cizincem. Japonci totiž velmi rádi pořádají skupinová randění pro svobodné, která
nazývají goukon. Jde o to, že pozvou na nějakou společenskou akci či zábavu své singl přátele a
doufají v jejich seznámení s přáteli někoho druhého (ti, co si padnou do oka, si vyměňují
telefonní čísla). Řekněme – taková kamarádská seznamka. A ještě jedna zajímavost: pokud
Japonka nebo Japonec vstoupí na seznamovací scénu, má se za to, že cílem pro všechny
zúčastněné je manželství.
Francie: Randění po francouzsku je vskutku romantické, a hlavně také velmi uvolněné.
Francouzi si zkrátka nedělají ze seznamování velkou hlavu. Dokonce nemají ve svém slovníku
slovíčko „rande“ a spíše říkají jakési „seeing someone“ (někoho vidět), což znamená setkávání
se s někým bez závazků. Ostatně, pro Francouze je již samotné randění s objektem zájmu
známkou toho, že jsou mu určitým způsobem oddáni.
Španělsko: Španělé to mají s randěním podobně jako Francouzi – ve skutečnosti nechodí na
rande a místo toho používají výraz „salir con alguien“, což znamená „chodit s někým ven“.
Zajímavostí pak je, že protějšek představí své (početné) rodině až v momentu, kdy je to
opravdu vážné. Většina Španělů totiž žije se svými rodiči až do svatby.
Indie: V případě seznamování se s Indy opačného pohlaví neberte nic na lehkou váhu. Vztah
s cizincem původem z Indie je vážnou věcí, která se téměř rovná záměru uzavřít v budoucnu
manželství! Indická kultura je totiž stále velmi konzervativní a tradiční – v některých oblastech
dokonce stále fungují předem dohodnuté sňatky.
Argentina: Při randění s Argentinci zapomeňte na časné večeře a spíše se připravte, že se
z vás na chvíli stane „sova“. Rande u dobrého jídla se obvykle přesouvá až na desátou hodinu
večer a může klidně trvat (když si dva rozumí) do brzkých ranních hodin. Zde nejspíš žádnou
nudu nezažijete. Dobré je také mít na paměti, že Argentincům velmi záleží na rodině, a tak
obvykle do svatby bydlí s rodiči či sourozenci – pro intimní chvíle s objekty zájmu tedy nezřídka
kdy vyhledávají tzv. telos (což jsou jakési hodinové hotely).
Švédsko: Randit ve Švédsku není úplně jednoduché a pokud zde hledáte vztah s cizincem,
dobře si to rozmyslete. Anebo se staňte velmi konzervativními a ležérními osobnostmi, tj.
neměli byste nic uspěchat a chovat se umírněně. Švédové vlastně neříkají „rande“ a spíše
dávají přednost kávovým dýchánkům nebo návštěvám kina. Samotné setkávání se s opačným
pohlavím je pak po Švédy výjimečné a nemělo by se tak dle nich dít na více frontách. A když to
všechno s radostí podstoupíte a vytrváte, třeba z toho bude nakonec i láska!
Mexiko: Dámy, pokud hledáte muže s velkým M, který bude tahounem – zajeďte si na rande do
Mexika! Mexičané mají totiž v randění vůdčí roli – dělají v seznamování vždy první krok, za
ženy platí útratu a rozhodují o dalším vývoji, tedy domlouvají další schůzky. K tomu všemu jsou
lidé z Mexika velmi otevření veřejným projevům náklonosti, tedy nebrání se držení za ruce,
líbání ani objímání.



Vztah s cizincem aneb Jaký pohled mají lidé ve světě na
randění s Čechy?
A může to být i naopak – kdokoliv původem z jiné země se v Česku zamiluje a bude se potýkat
s odlišnými zvyklostmi při randění, tedy než se pro něj samozřejmě vyvine či nevyvine vztah
s cizincem (v tomto případě s Čechem/Češkou). Jak jsme tedy vnímaní v zahraničí? Zde je odpověď:
české seznamování je o dost jiné než jinde ve světě – Češi prý kladou větší důraz na bezpečí
a stabilitu. Nejprve budují kariéru a zázemí, než se rozhodnou pro vážný vztah a případně rodinu.
Také randí déle a opatrněji jen a pouze s jednou osobou. K vytvoření dlouhodobého vztahu je tedy
Česko dle cizinců ideální. Souhlasíte?
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